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1. ČP Invest – CZK 
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3. Generali PPF – EUR 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – I. část 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – II. část 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (CZK) 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (EUR) 
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Komentář k fondům 
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Komentář k fondům 



Které události hýbou trhem … 
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Příležitosti a hrozby 
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 Ratingová agentura Fitch prohlásila, že záchrana Itálie nebude 

třeba. Důvod: banky jsou relativně v dobré kondici. Schodek 

běžného účtu je mnohem nižší než u Španělska. Deficity jsou 

také udržitelné k poměru výkonnosti a velikosti italské 

ekonomiky. 

 

 Merklová ustoupila a souhlasí s pro-růstovými opatřeními 

(navrhují Francouzi). Jinak by v německém parlamentu socialisti 

neodhlasovali pakt fiskální stability. Pro-růstová opatření mohou 

z krátkodobého hlediska zmírnit hospodářský útlum na periferii. 

 

 20. června zasedá FED. Je možné že už na tomto zasedání 

vyhlásí další kolo QE. Možný pozitivní vliv především pro 

bankovní sektor a komodity 

 

 Inflace v eurozóně v květnu zpomalila. Otevírá se prostor pro 

další kolo LTRO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Výnosy 10-ti letých španělských státních dluhopisů se již dostaly přes hranici 

sedmi procent, což je označováno za kritickou hranici udržitelnosti 

španělského dluhu. Problémy v Evropě nejsou stále vyřešeny. Nelze zavírat 

oči před Portugalskem, Španělskem a Itálií 

 

 Kypr bude možná žádat o mezinárodní finanční pomoc. Již půl roku nemá 

přístup na mezinárodní finanční trhy. Tamní banky jsou velmi úzce navázány 

na řecké dluhopisy, které jsou v současné chvíli téměř bezcenné. 

 

 Agentura Fitch oznámila, že nejlepší ratingy AAA mohou v Evropě padnout 

(např. Německo, Rakousko). Hlavním důvodem je neschopnost politiků řešit 

krizi z dlouhodobého horizontu. Provádějí pouze ad hoc řešení vždy na 

poslední chvíli.  

 

 Dále Fitch říká, že sníží rating USA a to v případě, že nebude mít kredibilní 

plán pro konsolidaci veřejných rozpočtů. Poměr dluhu k HDP je v USA 

přibližně 100 procent 

 

 Španělsko zažádalo o mezinárodní pomoc při řešení nesolventního 

bankovního sektoru. Státy eurozóny již slíbily 100 mld. euro. Nikdo však 

netuší, zdali tato suma bude dostatečná. JPMorgan hovoří až o 350 mld. eur 

 

 

 

 

 

 

 



Trhy v grafech 
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Souhrnná statistika 
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Vysvětlivky k fondům 
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Prohlášení 
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 ČP INVEST investiční společnost a.s. (dále jen „Společnost“) poskytuje uvedené informace jako 

názory a stanoviska specialistů, kteří mají se Společností uzavřen řádný zaměstnanecký poměr. 

Uvedené informace však Společnost uveřejňuje bez nároku na správnost, úplnost či přesnost 

poskytovaných dat a informací. 

 Veškerá sdělení, hodnocení a závěry, které společnost poskytuje formou různých textů, reflektují 

názory autora daného textu a je třeba s nimi pracovat vzhledem k době jejich zveřejnění. Veškerá 

uvedená historická data mají pouze omezenou informační hodnotu. Společnost dále upozorňuje, že z 

historických hodnot nelze stoprocentně predikovat následný stav. 

 Zveřejněné informace jsou poskytovány výlučně pro informativní účely a nelze je považovat za formu 

reklamy, doporučení ani žádný druh poradenství v oblasti finančních, investičních, právních či 

daňových záležitostí s tím, že nejsou určeny jako poradenská služba pro uzavření obchodů s 

jakýmikoliv finančními nástroji či zprostředkování služby jakékoliv povahy. 

 Osoby, jimž jsou texty určeny, by se měly řádně informovat na existenci omezení distribuce těchto 

textů v souladu s platnou legislativou. 

 Výše uvedený text, včetně jakýchkoliv příloh, je určen výhradně jeho adresátům a může obsahovat 

důvěrné informace, případně informace podléhající ochraně dle platné legislativy. 

 Jakákoliv další distribuce, případně jiná neautorizovaná manipulace s tímto dokumentem je zakázána. 

V případě, že jste tento text obdržel(a) omylem, prosíme o jeho okamžité smazání. 

 


